
y +1/1/60+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +2/1/59+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +3/1/58+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +4/1/57+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +5/1/56+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +6/1/55+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +7/1/54+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +8/1/53+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +9/1/52+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +10/1/51+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +11/1/50+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +12/1/49+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +13/1/48+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +14/1/47+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +15/1/46+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +16/1/45+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +17/1/44+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +18/1/43+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +19/1/42+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +20/1/41+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +21/1/40+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +22/1/39+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +23/1/38+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +24/1/37+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +25/1/36+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +26/1/35+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +27/1/34+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +28/1/33+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +29/1/32+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +30/1/31+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +31/1/30+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +32/1/29+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +33/1/28+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +34/1/27+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +35/1/26+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +36/1/25+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +37/1/24+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +38/1/23+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +39/1/22+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +40/1/21+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +41/1/20+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +42/1/19+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y



y +43/1/18+ y
Nom : Interrogation 1

1. Déterminer la nature de la série
(∑ (−1)n + n

n3 +
√
n

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

2. Déterminer la nature de la série
(∑ 2 + 2n

(lnn)n − n2

)
.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

3. On considère la série
(∑

n⩾2

1

n(lnn)2

)
. À l’aide d’une comparaison série-intégrale,

montrer que la série converge.

. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

Bonus. Déterminer un équivalent du reste de la série de la question précédente
. . . . . . . . . . Bof Pas mal Bien Top !

y y


